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Civilni sektor ističe kao pozitivnu činjenicu da je prvi put za 30 godina
budući premijer prvo javnosti predstavio svoje planove, pa tek onda svoj
program branio u parlamentu. Iako svjesni da to neće ići lako,
jer Demokratska partija socijalista i dalje kontroliše ključne poluge u
pravosuđu, ipak vjeruju da će se neke stvari pomjeriti sa mrtve tačke. 
"Imaćemo jedan potpuno drugačiji odnos prema organizovanom kriminalu i
korupciji, i jedan iznad svega drugačiji odnos prema medijima, i civilnom
društvu za koji je najavljeno da će biti strateški partneri u sprovođenju
reformi. Upravo ono što smo svih ovih godina čekali", poručuju iz MANS-a.      
                                                                                                                                        01/12/2020
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Na Međunarodni dan borbe protiv korupcije, MANS je u saradnji sa drugim
NVO uputio Ministarstvu javne uprave predlog izmjena Zakona o slobodnom
pristupu informacijama koji bi trebao da označi prekid sa dosadašnjom
praksom sakrivanja informacija od javnog interesa. Ovo je prvi
antikorupcijski zakon koji je predložen novoj Vladi sa ciljem da omogući
građanima, medijima i nevladinom sektoru da imaju aktivniju ulogu u
borbi protiv korupcije i kontroli rada vlasti. Evropska komisija i brojne
međunarodne institucije su više puta ukazivale da je neophodno izmjeniti
ovaj Zakon, posebno potencirajući značaj pristupa informacijama koje
mogu ukazati na korupciju i nezakonit rad institucija.                     09/12/2020 

Nakon tri mjeseca od izbora, Crna Gora će imati novu Vladu pred kojom su
teški zadaci. U intervjuu za nedeljnik Monitor, izvršna direktorica Nevladine
organizacije MANS ističe da je "potrebno sprovesti mnogo reformi i ispraviti
mnogo nepravdi i grešaka bivšeg režima. Novim ministrima će biti veoma
teško da izaberu prave prioritete, a očigledno je da će biti pod stalnim
političkim pritiskom i izloženi nerealnim zahtjevima pojedinih partija nove
većine." Koliko će biti teško u ovakvim uslovima demontirati sistem koji je DPS
izgradio tokom prethodnih godina i kompletan intervju možete pročitati na
adresi: https://www.monitor.co.me/vanja-calovic-markovic-direktorica-mans-
a-teski-zadaci/                                                                                                            04/12/2020
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Uoči Međunarodnog dana borbe protiv korupcije 9. decembra, iz civilnog
sektora imaju konkretna očekivanja i predloge za poslanike nove 
skupštinske većine. Iz NVO MANS-a ističu da "Prva stvar koju ova vlada
treba da učini jeste da dozvoli pristup svim informacijama koje je prethodni
režim do sada skrivao, a posebno podacima o potrošnji budžetske rezerve,
isplatama tajkunskim firmama i benefitima koji su dodjeljivani javnim
funkcionerima i službenicima. Zato bi trebalo da usvoji novi zakon o
slobodnom pristupu informacijama, ali i da redovno objavljuje podatke o
budžetskoj potrošnji."                                                                                           08/12/2020

Izvještaj MANS-a o izgradnji autoputa, pokazuje da su troškovi izgradnje,
eksproprijacije, nadzora i menadžmenta, a koji su isplaćeni od početka izgradnje
do kraja avgusta 2020. godine iznosili najmanje 690 miliona eura. Glavnom
izvođaču radova, kineskom CRBC-u isplaćeno je preko 645 miliona. Troškovi
nadzora, ugovoreni sa stranim konsultantima su preko 20 miliona, dok je za tri
državne komisije potrošeno najmanje šest miliona, a za rad Monteputa koji vrši
nadzor preko pet miliona eura. Takođe, preko 18 miliona eura potrošeno je za
eksproprijaciju zemljišta za potrebe autoputa. 
Kompletan izvještaj sa svim preciznim podacima možete pogledati na: 
http://www.mans.co.me/wp-content/uploads/2020/10/Cetvrti-izjvjestaj-o-
izgradnji-autoputa-PUT-BEZ-KRAJA.pdf                                                    05/12/2020

Mreža za afirmaciju nevladinog sektora ukazuje na novi primjer
neadekvatnog pristupa informacijama u posjedu državnih organa koji je
kreirao plodno tlo za korupciju. MANS je objavio evidentirane državne
pomoći u 2019. godini, gdje se vidi da je Ministarstvo saobraćaja i
pomorstva uplatilo "pomoć" u iznosu od 214,970 eura nepoznatom
pravnom licu. Napominju da će upravo ovakvi i slični primjeri biti izazov za
novu Vladu, a procesuiranje svih aktera mora započeti u što hitnijem roku.   
                                                                                                                                          09/12/2020
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I pored presude Upravnog suda u korist MANS-a, Agencija za sprječavanje
korupcije ponovo je zabranila uvid u dokumentaciju o kontroli Demokratske
partije socijalista u vezi sa aferom "Koverta" što predstavlja nastavak prakse
netransparentnosti u radu ovog organa koju je uspostavio njen bivši direktor.
Ovakvim postupanjem se u potpunosti onemogućava građanska kontrola rada
Agencije u predmetima koji su od posebnog interesa za opštu vladavinu prava
u zemlji. Nastavak takve prakse je nedopustiv, a to posebno važi za slučajeve
političke korupcije. Borba protiv korupcije mora da bude transparentna i
neselektivna jer samo tako može dati održive rezultate.                         17/12/2020
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Iz NVO MANS-a pozdravljaju posljednju akciju Specijalnog državnog tužilaštva
u kojoj je lišen slobode direktor Uprave za nekretnine, Dragan Kovačević, ali
istovremeno i podsjećaju da ta institucija posjeduje vrlo konkretne dokaze
o mnogo težim krivičinim djelima, na koje je godinama ukazivao MANS.
MANS je do sada protiv Kovačevića podnio nekoliko krivičnih prijava koje
se odnose na njegov rad na funkciji direktora državnog katastra, ali i u
odnosu na sumnje za nezakonito bogaćenje. Podsjećanje na sve prethodne
nezakonitosti možete pročitati na linku u nastavku: 
https://www.mans.co.me/protiv-kovacevica-postoje-dokazi-i-o-mnogo-
tezim-krivicnim-djelima/                                                                                   23/12/2020 

https://www.mans.co.me/
https://www.vijesti.me/tv/emisije/491109/krivokapicu-nece-biti-lako-da-sprovede-sve-sto-je-zamislio-ali-ce-se-neke-stvari-pomjeriti-sa-mrtve-tacke
https://www.mans.co.me/prvi-antikorupcijski-zakon-predlozen-novoj-vladi/
https://www.monitor.co.me/vanja-calovic-markovic-direktorica-mans-a-teski-zadaci/
https://www.vijesti.me/vijesti/politika/493073/nema-bitke-bez-reforme-pravosudja
https://www.dan.co.me/?nivo=3&rubrika=Ekonomija&clanak=770495&datum=2020-12-05
https://www.in4s.net/foto-novi-dokaz-korupcije-bivse-vlasti-ministarstvo-saobracaja-nepoznatom-pravnom-licu-dodijelilo-drzavnu-pomoc-u-uznosu-od-214-970-evra/
http://www.mans.co.me/wp-content/uploads/2020/10/Cetvrti-izjvjestaj-o-izgradnji-autoputa-PUT-BEZ-KRAJA.pdf
https://www.dan.co.me/?nivo=3&rubrika=Politika&datum=2020-12-17&clanak=772162
https://www.mans.co.me/protiv-kovacevica-postoje-dokazi-i-o-mnogo-tezim-krivicnim-djelima/
http://www.mans.co.me/wp-content/uploads/2020/10/Cetvrti-izjvjestaj-o-izgradnji-autoputa-PUT-BEZ-KRAJA.pdf
https://www.mans.co.me/prvi-antikorupcijski-zakon-predlozen-novoj-vladi/
https://www.mans.co.me/buric-zaradio-na-pogresnoj-procjeni-katastra/
https://www.mans.co.me/direktor-uprave-za-nekretnine-protivzakonito-uknjizio-vise-stambeno-poslovnih-objekata-u-baru/
https://www.mans.co.me/krivicna-prijava-protiv-vise-funkcionera-zbog-prodaje-zemljista-celebicu/
https://play.google.com/store/apps/details?id=me.co.mans.pitajte_institucije

